

西班牙足球甲级联赛

巴萨不败金身告破

本报综合消息 北京时间12月2日，2013/14赛季西班牙足球甲级联赛第15轮一场焦点战在圣马梅斯球场展开争夺，巴塞罗那客场0:1不敌毕尔巴鄂竞技，小将穆尼利亚因第70分钟绝杀。巴萨遭遇本赛季联赛首败，3分领先优势化为乌有。

巴萨近14次联赛对阵毕尔巴鄂取得10胜4平保持不败，其中7个客场取得3胜4平，近23次联赛交锋仅负1场。双方联赛历史交锋166场，巴萨78胜29平59负占据上风，其中客场22胜19平42负。

巴萨开场后逐渐进入比赛节奏。第12分钟，伊涅斯塔直传，桑切斯停球，内马尔12码处跟进射门被伊莱索斯扑出底线。随后布斯克茨脚后跟传球，伊涅斯塔禁区边缘外射门偏出。第14分钟，皮克、布斯克茨和伊涅斯塔连续传球，但内马尔越位位置的射门打中左侧立柱。哈维任意球传射弹地后擦右侧立柱偏出。毕尔巴鄂首次射门出现在第17分钟，尼科25码处射门被平托没收。

法布雷加斯禁区前射门被封堵，阿德里亚诺远射偏出。尼科对桑切斯被罚黄牌。蒙托亚禁区右侧射门被封堵。第26分钟，苏萨埃塔传球，尼科20码处射门偏出。毕尔巴鄂第29分钟错失良机，穆尼利亚因小禁区边缘

推射正入平托下怀。内马尔左路突破时滑倒，巴西人随后在球场换鞋。第39分钟，苏萨埃塔左路传中，托克罗14码处头球攻门偏出。第44分钟，尼科禁区内边缘内抽射高出。

第48分钟，苏萨埃塔传中，托克罗的头球攻门对平托缺乏足够威胁。第50分钟，法布雷加斯挑传，反越位成功的内马尔胸部停球后12码处左脚抽射打高。内马尔背后踢倒尼科被黄牌警告。第57分钟，伊图拉斯佩禁区边缘外对单刀突破的内马尔犯规，但裁判仅仅掏出黄牌，布斯克茨不满判罚也被黄牌警告。内马尔25码处任意球直接射门偏出。

第61分钟，伊劳拉右路传中，托克罗头球攻门被平托摘下。托克罗钩倒桑切斯被罚黄牌。毕尔巴鄂第71分钟打破僵局，苏萨埃塔禁区右侧传中，穆尼利亚因10码处推射破门。

第78分钟，阿德里亚诺禁区边缘外绊倒苏萨埃塔被罚黄牌，随后安德尔横敲，拉波尔特20码处左脚抽射偏出。佩德罗替换伊涅斯塔出场后在禁区左侧的射门被封堵。第89分钟，托克罗传球，安德尔禁区前射门偏出。最终巴萨0:1不敌毕尔巴鄂，红蓝军团遭遇赛季首败。

(王科)



毕尔巴鄂球员穆尼利亚(左二)庆祝进球

NBA常规赛 热火逆转豪取十连胜 步行者继续领跑全联盟



热火队球员波什在比赛中跳投

新华社华盛顿12月1日电 夏洛特山猫队本有希望在迈阿密热火队主场爆冷收获一场胜利，但直到第四节开场时还领先14分的他们以一种始料未及的方式将胜利拱手让给主队，而99:98险胜的热火则欣然收获第10场连胜。

在另外一场比赛中，排名东部第一的印第安纳步行者队则与洛杉矶快船队上演了一场火花四溅的“洛杉矶之战”，并以105:100的比分笑到了最后，并继续排名联盟首位。

面对本场上门挑战的弱旅山猫队，热火队显然有些轻敌，最后一节山猫一度领先14分，热火力挽狂澜，将分差缩小但一直未能追平。

此时波什挺身而出，以一种不同以往的方式统治了比赛，他在外线三投三中，帮助热火将比分反超，并最终拿下山猫。

波什的第一投在篮筐上弹了四下之后才入筐，而后两投则顺利命中。

“投进第一投之后，我想他也知道自己手感来了，”热火主帅斯波尔斯特拉说，“在第二投出手之前，你能感觉到他的自信。”

波什第四节单节拿下13分，创下个人本赛季最高末节得分，全场抢下9个篮板，詹姆斯贡献26分4次助攻5个篮板的全面数据。山猫队方面，沃克砍下27分并有6次助攻。

步行者在快船的主场拼下一场胜利。本场比赛打得难解难分，双方先发球员均有4人得分上双。第三节，步行者队一度将分差扩大到14分。尽管快船队末节将比分迫近至2分，但步行者祭出铁血防守，2分成为天堑。最后快船无奈执行犯规战术，但也无力回天，步行者5分优势拿下比赛。

贾马尔·克劳福德拿下快船队最高的20分，这也是本赛季以来第10次，步行者队的对手没有人得分超过20分，保罗拿下17分并有10个篮板。

本场比赛步行者创下诸多纪录，目前16胜1负的他们不仅领跑整个NBA联盟，也创下自2002—2003赛季的小牛队以来NBA最佳开局，他们的每一场胜利也都在刷新队史最佳开局纪录。

50岁“篮球飞人”又要幸福当爹

本报综合消息 50岁的前NBA球星迈克尔·乔丹又要当爹了！据美国媒体报道，乔丹的古巴籍名模妻子普列托已怀孕，但预产期仍未公布，这是“篮球飞人”的第四个孩子，在上一段婚姻中，乔丹与前妻弗努瓦生育了3个孩子。普列托现年34岁，今年4月与乔丹在佛罗里达完婚，目前两人居住在迈阿密。

乔丹人生至今有两段婚姻，他与前妻弗努瓦在1985年相恋，乔丹当时还只是一位二年级的新秀球员，弗努瓦年纪比他大。4年

后，乔丹与弗努瓦在拉斯维加斯结婚，在随后17年的婚姻生活里，他们生育了3个孩子，2006年12月乔丹宣布离婚，外界推测其原因是乔丹风流成性。离婚时乔丹不得不付给弗努瓦一笔价值1.68亿美元的“分手费”，一举创下当时体坛最昂贵分手费纪录。

2008年乔丹与普列托在一个聚会上相识，2009年两人开始正式交往。不过，在经历过一段失败的婚姻后乔丹也“醒目”了，他与普列托在婚前签署了详细的协议。(赵武)

贝克汉姆出席曼联纪录片 《92黄金一代》首映式

新华社伦敦12月1日电 包括贝克汉姆在内的6名曼联巨星1日出席了在伦敦举办的曼联纪录片《92黄金一代》的首映式，这部电影以这6位巨星的成长经历为背景讲述了曼联梦幻一代在弗格森的指导下成长为巨星的传奇故事。

一同来参加首映式的其他5位巨星是：加里·内维尔和菲尔·内维尔兄弟，中场巴特，现在的一线队球员吉格斯以及最近退役的斯科尔斯。

“我确信我妈妈看完这部电影一定会哭的”，贝克汉姆说，“那段时光有欢乐、有悲伤，有困难的阶段，但我和我的同伴们始终一起奋斗，这就是电影所要表达的，也是我们6个人的历史，这就是为什么这部电影是一个伟

大故事的原因。”

《92黄金一代》记载了这6位球员如何从少年球员逐渐成长为巨星的故事。在曼联1992年青年足总杯的冠军阵容中，有10位最终为曼联一线队出场，其中包括贝克汉姆、加里·内维尔、巴特、吉格斯等，这被称为曼联的“黄金一代”。

尽管在红毯上亮相，但贝克汉姆似乎并未把大银幕当做自己未来发展的方向。

“我不是很会演戏，所以进入电影行业对我来说未必是个好主意，”贝克汉姆表示，“但我很享受这部电影，它描述了我所了解的事情，这些事情是我年轻岁月的一部分，对我来说意义非凡。”

英国王子哈里出发向南极点进发

据新华社伦敦12月1日电 据一家赞助南极探险的组织1日介绍，英国的哈里王子和他的队友已经于当日动身，向南极点进发。

这个名叫“和伤残军人一同行走”的组织说，早些时候由于天气状况不稳定，是否出发不能确定。但到了下午，哈里的团队还是决心上路。这段行程大约280公里，约耗时15天。第一天，他们计划向前推进12公

里。

哈里王子的队友是一组在执行任务时受伤致残的军人。他们上周乘飞机抵达南非的开普敦，然后飞往南极。

他们在南极将面临低于零下45摄氏度的温度和时速80公里的超强大风。他们准备每天拖着70公斤的雪橇跋涉15到20公里，途中有可能遇到巨大的冰隙，移动的冰架，冰川和暴风雪。

维特尔获汽车运动最佳车手

本报综合消息 北京时间12月2日，权威赛车媒体《汽车运动》进行了一年一度的赛季最佳颁奖典礼，维特尔毫无悬念荣膺年度国际最佳车手，这也是他连续第四年赢得这个最有分量的奖项。

尽管2013赛季已经结束，但维特尔取得的成就依然不会被淡忘，他在印度站就拿到了总冠军，实现了车手四连冠的伟业，最值得一提的是，缔造了连续9个分站赛夺冠的纪

录，一言蔽之，维特尔荣膺最佳车手绝对是实至名归。

《汽车运动》的颁奖可以说见证了维特尔一路成长，2008年汉密尔顿捧走最佳车手大奖，而拿到最佳新秀奖项的正是维特尔，而2010年他就拿到了《汽车运动》最佳车手大奖，从此开始了对冠军和奖项的统治地位。

(杨勤)